ΚΕΦΑΛΑΙΟ 25: «ΕΠΙΛΥΩ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ»
Ονοματεπώνυμο:………………………………………………..      Ημερομηνία:………………..

1. Μετατρέπω:

Α) 800 εκατοστά =…………….μέτρα

Β) 35 κιλά =…………………..γραμμάρια

Γ) 16.000 γραμμάρια =………………κιλά

Δ) 4 ευρώ =……………… λεπτά

Ε) 25 χιλιόμετρα =………………..μέτρα

Στ) 46.000 κιλά =……………….τόνοι

2. Ένας μανάβης αγόρασε τρία σακιά πατάτες. Το πρώτο ζύγιζε 43 κιλά και 600 γραμμάρια, το δεύτερο 5,200 κιλά περισσότερο από το πρώτο και το τρίτο 0,700 κιλά λιγότερο από το δεύτερο. Πόσο ζύγιζαν και τα τρία σακιά;

ΛΥΣΗ

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………

3. Ένα παιδί μάζεψε τα ψιλά που είχε στον κουμπαρά του και συγκέντρωσε 500 λεπτά. Τα πήγε στο περίπτερο για να αλλάξει σε ευρώ. Πόσα ευρώ πήρε;

ΛΥΣΗ:…………………………………………………………………………………………………………………………

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………

4. Η Ελένη έχει στο πορτοφόλι της 6 κέρματα των 2 ευρώ, 4 κέρματα του 1 ευρώ, 3 κέρματα των 50 λεπτών, 2 κέρματα των 20 λεπτών και ένα κέρμα των 10 λεπτών. Πόσα χρήματα έχει;

ΛΥΣΗ

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………

5. Ένα φορτηγό μεταφέρει σιτάρι. Το μεικτό βάρος του είναι 18 τόνοι. Αν το καθαρό βάρος του σιταριού είναι 11.000 κιλά, να βρεθεί το απόβαρο.

ΛΥΣΗ

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………
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